

滋补,有滋有味过大年

买燕窝虫草枫斗 眼下正当时

文 / 本报记者 钟兰

现在大家的生活品质好了,滋补品自然成了颇受欢迎的年货。不过,滋补品本身价格偏高,怎么才能买到既正宗又划算的产品,才是大家最关心的话题。杭州百货大楼超市食品部的董红夏接触这个行业已经有不少年头了,她告诉记者,每年从冬至到农历新年的这段时间,是杭州人买补品最旺的时间。一般来说,冬至前后多半是买给自己或者家人补身体的,对价格的关注比较多;年前的这段时间,送礼的比较多,除了关注产品品质以外,对外包装的档次也是颇有要求。

购物顾问:董红夏,杭州百货大楼超市食品部经理

女人买名牌不如买燕窝

董经理说,杭州人对滋补品的喜爱不亚于房子和汽车。而在众多的滋补品当中,最受欢迎的当属燕窝、虫草以及山参了。为什么是这三样?董经理说,主要是大家在长期的使用过程中,发现这几样产品是最有功效的,最实用的,所以大家对这几样产品很信任。

“我们这里有一些老顾客,长年在这里买滋补品的,比如有一个中年女人,每隔一段时间就要来买碎燕窝,一年花在燕窝上的钱就是十多万。”董红夏说,不少女人觉得,与其花十几万砸在名牌包包和鞋上,还不如砸在燕窝这些滋补品上,因为它们能够以内养外,对身体有好处。

而虫草的功效自不必说,滋阴补肾,炖汤的时候放上一点点虫草,实际功效能够看得到。山参在年前的销售状况比较好,被行业人士认可的二级参比较受欢迎,价格一般集中在万元左右。而一些胶囊类、药酒类的再加工产品,则没有这些原汁原味的东西卖得好,这点在杭州表现得特别明显。

知名商号都在打折

最近买很划算

离农历新年还有几天了,不少忙碌的上班族打算趁着年前几天集中采购,董经理说,最近买滋补品比较划算,因为不少著名的商号都在进行打折促销,比如李宝羸堂、胡庆余堂等等,让利的幅度比较大。针对燕窝、虫草、山参等畅销品也有不同程度的折扣,买得多还有特别优惠。另外,不少商场还针对滋补品有特别的活动,有兴趣的人可以趁这几天过去看看。

价格:

一般来说,虫草的售价一克差不多要 200 多元,好一点的要接近 400 元。燕窝每克售价在 20-80 元之间。而山参售价多在 4000-10000 元。

(以下活动 1 月 31 日止)

北京同仁堂 山参全场 8 折

方回春堂 山参、虫草全场 8 折

双丹马 全场 8 折

胡庆余堂 山参 8 折 虫草、燕窝 8.5 折

宝明堂 全场 8 折 满 1500 元送购物篮一只,满 5000 元送电炖盅一只,满 10000 元送九阳豆浆机一只

李宝羸堂 凭优惠券全场 8.5 折 再满 1990 元送 168 元参茸酒一盒,满 3990 元送 288 元即食燕窝一盒,满 5990 元送 580 元即食白燕一瓶,凭会员卡野山参 7 折优惠



问:今年过年想给老妈买燕窝,不想买档次太差的,但是也不想买那些豪华包装的,选哪个品牌的燕窝比较好?

答:一般来说,如果是送礼或是送给尊贵朋友的话,我会推荐购买北京同仁堂的或者李宝羸堂的盒装燕窝,不仅品质绝对有保证,而且包装看上去很显档次。如果是买给自己或者家人,我推荐买胡庆余堂的,因为不仅品质不错,价格也比较合适。如果是自己吃的话,可以买碎燕

盏或者燕条,价格更实惠一些。

问:想买些滋补品送给朋友,她平时工作很忙,也不太会照顾自己,吃饭也不规律,不知道买什么比较好。

答:如果是买给年轻的白领一族,则建议买些价廉物美的滋补品。女性的话买阿胶比较好,现在阿胶都推出了便携装,一小块一小块的和糖果一样,而且加入了不少芝麻调味,吃起来口

感也不错。除了阿胶以外,还有一些简包装的西洋参、红枣、蜂蜜之类的,都是独立包装,放在透明的瓶子里,平时就放在办公桌上,随时可以泡水喝,这些在年轻人中很是流行。

问:想给老爸买些虫草,买哪个牌子的比较好?

答:冬虫夏草是我国传统的名贵中药,与人参、鹿茸齐名,并列为三大补品。冬虫夏草是昆

假团推荐

